

盛夏之月，画美小镇真美

多位艺术大家走进张家楼镇，用艺术之光点燃这座小镇的美

□半岛全媒体记者 邱云
 通讯员 刘一萱

悠悠河谷，草长莺飞，小镇风景如画，一隅一角都被油画的特色点缀着，驰骋在204国道，迷人的风景不禁让人放慢了脚步……艺术气息浓郁的绿泽画院、大气磅礴的艺博城、颇具特色的达尼画家村、曼妙旖旎的花语人间、神奇秀丽的铁镬山、风情万端的樱皇谷、绿树掩映的小山村，无不令游者陶醉其中，流连忘返。四季色彩变化，展现画艺小镇的独特品位，吸引众多摄影家艺术家走进了张家楼这座画美小镇，举起相机抬起画笔，用镜头用艺术创作的方式记录下张家楼镇的美，让这座小镇的艺术气息更加浓烈。

百名摄影家镜头捕捉小镇好风光

记者在采访中了解到，第五届中国好风光——油画小镇·画美张家楼联谊会在张家楼镇完美落幕。据悉，本次活动为期三天，来自全国各地的百名摄影家深入走进张家楼，影友们走到佳沃蓝莓园、溪林谷等，用心感知这方土地的山水旖旎，文化底蕴，以及无尽的热情与浪漫，并以最能代表心声的摄影作品呈现，记录下他们眼中的张家楼。据了解，山东省摄



摄影师们走进泽丰生态园采风。

影家协会名誉主席侯贺良老师也参加了本次的中国好风光——油画小镇·画美张家楼联谊会，并在本次的联谊会中，分享了一场“从‘中国摄影影像奖’谈纪录类摄影作品的价值”专题讲座，获得好评。

中国艺术界知名人士来镇实地考察

中央美术学院院长、中国美术家协会副主席范迪安，中国美术家协会分党组书记、秘书长徐里，中国美术家协会研究部主任、美学理论评论家冯令刚，山东省美术家协会党支部书记、主席团成员魏百勇，山东省美术家协会副主席、青岛市美术家协会主席、青岛大学美术学院院长受邀实地考察了油画小镇张家楼。范迪安院长和徐里书记参观了青岛

艺博城、青岛绿泽画院，从空间、职能、布局等方面了解了张家楼镇。记者了解到，范迪安院长和徐里书记对于张家楼的环境及基础设施建设均给予了肯定。范迪安院长表示，张家楼镇的生态环境优美，交通条件便利，区位优势明显，有着浓厚的油画产业发展氛围。此外，范迪安院长为张家楼镇题字“全国文明镇 画美张家楼”，徐里书记为张家楼镇题字“艺术名镇张家楼”。

19名黄岛籍艺术家念乡回镇参展

据悉，情系故乡·黄岛籍艺术家回乡作品展，汇集了包括前外交部李肇星部长、原北京军区副司令员兼空军司令员李永金将军、黑龙江省人民检察院《龙之剑》杂志执行主编封安熙老师等19名黄岛籍书法家、摄影家和画家等各类艺术家的114幅优秀作品。李永金将军、封安熙老师等14名艺术家也亲临开幕式现场。参展作品从不同角度、以不同形式表达了对故乡、对张家楼的挚爱。记者从张家楼镇获悉，下一步，张家楼镇着力打造“南有青岛艺博城、中有十里油画长廊、北有达尼画家村”的文化产业格局。继续秉持“生态文化立镇、现代农业强镇、特色旅游兴镇”的发展理念，建设宜居幸福的中国油画名镇。

灵山卫街道举办消夏文艺汇演

□半岛全媒体记者 周晋华
 通讯员 张和军 李炳新

盛夏来临，为推动社会文化大发展、大繁荣，丰富社区居民群众的文化生活，近日灵山卫街道北街村、东街村举行了意义深远、精彩纷呈的文艺演出。

本次活动以全体参演人员饱含激情共同高唱《没有共产党就没有新中国》拉开了本次活动的帷幕，随后进行的萨克斯演奏《走向复兴》、舞蹈《中国美》《走进新时代》、男女二重唱独唱《共筑中国梦》等多个节目，节目表达了对党的热爱，激发了爱党爱国情操和热爱家乡的热情，凝聚了人心和士气，唱出了激情和旋律，将文艺演出推向一个又一个高潮，整个活动持续2个多小时，党员及现场群众一共500多人观看了演出，现场观众掌声、喝彩声不断。最后演出在大合唱《国泰民安》中落下帷幕，整场演出精彩纷呈，人气高涨，充分展示了灵山卫人的时代风采。

灵山卫街道大力发展文化事业，丰富人民群众的文化生活方式，不断为新区的文化内涵注入新的活力，增添新的亮点。整场庆祝活动创意新颖、精彩纷呈，展示了全体共产党员的精神风采。

此次文艺汇演活动节目形式多样，歌曲、舞蹈、大合唱、乐器演奏等精彩纷呈，展示了社区人民的各项才艺，展现了辖区人民的品行和风貌，也充分显现了文化惠民、推行素质教育的成果，切实增强了辖区人民的幸福感，演出活动取得圆满成功。

“爱使我行”暑期快乐成长营开营

“小雨点公益”助力缤纷暑假，北江支路社区伴孩子成长

□文/图 半岛全媒体记者 刘家冕
 实习生 吴笛

7月3日，长江路街道北江支路社区联合“小雨点公益”爱心团队开办的“爱使我行”暑期快乐成长营开营。记者了解到，活动面向北江支路社区的新市民子女，目前已有16名孩子报名参加。参与成员的家长孙女士说：“孩子每天跑去居委会，生怕去晚了错过精彩的课程。”

营期两个月，课程全免费

据了解，“爱使我行”暑期快乐成长营由长江路街道北江支路社区联合“小雨点公益”爱心团队开办，为期两个月。北江支路社区负责人介绍，“活动主要针对新市民子女暑期学业辅导以及无人看管等问题，以解决新市民子女的暑期安全问题及为他们提供更好的成长环境为目的。”

记者了解到，该活动通过小组介入，开设了课业辅导、应急安全、兴趣培养、素质提升等课程，旨在培养孩子们良好的行为习惯，提高孩子们的艺术修养，促进孩子们德智体美劳全面发展。北江支路社区王书记介绍：“本次活动是纯公益的，一分钱也不收。”对于部分无法在家吃午饭的孩子们，社区的工作人员也给予了妥善安排，由社区内助老食堂供应午餐，15元/天。

给孩子一个多姿多彩的暑假

据悉，“爱使我行”暑期快乐成长营志愿者老师部分来自“小雨点公益”爱心团队，有专业的书法、美术、作文、英



北江支路社区的孩子们参加暑假快乐成长营。

语老师；另一部分是社区的老人，为孩子们讲解京剧文化。“小雨点公益”的负责人沈女士说：“我们的宗旨就是利用所能利用的一切资源争取给孩子们一个多姿多彩的暑假。”

记者从沈女士那里看到了该活动的课程表，从早上八点半到下午五点半都排满了不同的课程，每天还有课后任务。该活动持续8周，每周都有一个主题，包括安全知识周、夏季节能周、国学文化周等。沈女士还告诉记者：“随着孩子的增加，我们的人员越来越紧张，希望能有更多的志愿者参与进来。”

成长营仍可继续报名参加

“爱使我行”暑期快乐成长营受到了北江支路社区新市民家长的欢迎。据了解，该社区有大量外来务工人员，这些新市民家长平时工作忙，尤其到了暑假期间顾不上照顾孩子，“爱使我行”暑期快乐成长营活动解决了他们暑期照看孩子的难题。

参与成员的家长和活动的负责人还组建了微信群，家长们多次在群里表示了活动负责方的感谢。一位参与成员的家长说：“老师们真是用心良苦，孩子们幸福得冒泡了。”

据了解，该活动预计招募营员20个，目前已有16个孩子报名参加，北江支路社区有意愿参加该活动的新市民家庭仍可继续报名。